



## Karierni sejem za mlade



Karierni sejem je odlična priložnost, da mladostniki spoznajo poklicne priložnosti v lokalnem okolju in širše in si olajšajo vstop na trg dela. Eden takih je v Celju potekal v torek, 7. februarja 2023, v prostorih Mladinskega centra Celje. V bogatem in zanimivem programu so mladostniki spoznali prednosti višjega strokovnega izobraževanja, omrežje EURES, delodajalca Cinkarna Celje in Pivovarna Laško Union pa sta jim predstavila priložnosti za zaposlitev. Več o tem si preberite [TUKAJ](#)

---

## Razpis za nagrade na področju šolstva za 2023

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je na svojih spletnih straneh objavilo Javni razpis za podelitev nagrad Republike Slovenije na področju šolstva za leto 2023. Nagrade se podeljujejo za najvišje dosežke v vzgoji in izobraževanju, ki pomembno prispevajo k razvoju pedagoške prakse in teorije ter h kakovostnemu izobraževanju, utrjujejo varstvo človekovih pravic in temeljnih

svoboščin v vzgoji in izobraževanju, omogočajo pozitivne vzgojne vplive šole ter spodbujajo humanizacijo odnosov v šoli. Razpis si lahko ogledate [TUKAJ](#).

## Brezplačno pedagoško-andragoško usposabljanje za predavatelje višjih šol

Academia Maribor v sodelovanju z Alma Mater Europaea - ECM bo začela z izvedbo didaktičnega programa **Uvod v poučevanje in učenje v višješolskem strokovnem in visokošolskem izobraževanju (UPUVI)**. Potekal bo 10 tednov zapored v skupni vrednosti 4 ECTS. Glede na to, da z izobraževanjem prva skupina prične že v torek, **7. februarja 2023**, ob 16.30 uri, sprejemajo tudi naknadne prijave z možnostjo dodatnega nadomestnega termina.

Svojo prijavo z imenom in priimkom, e-poštnim naslovom, telefonsko številko in imenom višje šole na kateri poučujete ter izborom zelene skupine, pošljite na [zan.dapcevic@academia.si](mailto:zan.dapcevic@academia.si). Vse ostale podrobnosti z urnikom izvajanja najdete [TUKAJ](#).

## Vabljeni na RIKLIBled posvet

ZKB ZAVOD ZA KULTURO BLED

200. letnica rojstva Arnolda Riklji

Foto: Vajko Zavodnik

Vabilo na  
**1. RIKLIBled POSVET**  
Dediščina atmosferskega  
zdravljenja za zdrav način  
življenja danes

Preplet strokovnih vsebin s  
primeri dobrih praks in  
panelno diskusijo

13.2.2023, od 10. do 15. ure  
Festivalna dvorana Bled  
(Cesta svobode 11, 4260 Bled)

Informacije in prijave na  
e - naslovu:  
[riklibled@vgs-bled.si](mailto:riklibled@vgs-bled.si) do 10.2.2023

QR code

Višja strokovna šola za gostinstvo, velnes in turizem Bled ter Zavod za kulturo Bled in Turizem Bled organizirajo **RIKLIBled POSVET - Dediščina atmosferskega zdravljenja za zdrav način življenja danes**. Z dogodkom želijo obeležiti 200-letnico rojstva Arnolda Riklji, ki je bil na Bledu zelo aktiven in je že v tistem času uporabljal naturopatske metode.

Dogodek bo v ponedeljek, **13. 2. 2023**, od 10. do 15. ure v Festivalni dvorani na Bledu. Program dogodka si lahko pogledate [TUKAJ](#).

---

## EfVET zbira informacije za zeleni prehod

Do jutri, srede, **8. februarja 2023**, lahko izpolnite kratko anketo in podate svoj pogled, ki bo delovni skupini **EfVET za zeleni prehod** pomagala zbrati informacije, kako izboljšati zeleni prehod v višjem strokovnem izobraževanju. Anketo najdete [TUKAJ](#)

Glavni namen EfVET delovne skupine za zeleni prehod je omogočiti tehnične izmenjave in prispevke za pomoč državam EU pri izvajanju načel in ciljev *Priporočil Sveta o poklicnem izobraževanju in usposabljanju (VET) za trajnostno konkurenčnost in odpornost* ter *Deklaracije iz Osnabrücka* o poklicnem izobraževanju in izobraževanju kot sredstvu za okrevanje in pravične prehode v digitalno in zeleno gospodarstvo, s posebnim poudarkom na zelenem prehodu.

---

## Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Karierni sejem za mlade** (7. 2. 2023), organizira Skupnost VSŠ in MCC
2. **Uvod v poučevanje in učenje v višješolskem strokovnem in visokošolskem izobraževanju** (7. 2. 2023), organizira Academia, VSŠ, s partnerji
3. **RIKLIBled posvet** (13. 2. 2023), organizira VSŠ Bled s partnerji
4. **Raise the Bar Youth** (16. 2. 2023), organizira BIC Ljubljana, VSŠ
5. **Upravni postopek in upravno poslovanje v VSŠ** (21., 22. in 23. 2. 2023), soorganizira Skupnost VSŠ
6. **Srečanje referentov VSŠ** (23. 2. 2023), organizira Skupnost VSŠ
7. **Letna konferenca EURASAHE** (8. - 9. 6. 2023), organizira EURASHE

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).

---



**ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!**

Copyright © 2022, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

**Naš naslov:**

Skupnost VSŠ  
Pot na Lavo 22  
Celje 3000  
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?  
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

---

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Skupnost višjih strokovnih šol RS · Mariborska cesta 2 · Celje 3000 · Slovenia

